
Rullgardinen, dess delar samt verktyg som behövs
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Vänstra
sidoskenan

Högra
sidoskenan

Kassett

Fjärrkontroll
(kommer i separat låda) Skruvar

När du först packar upp gardinen hittar du kassetten (som innehåller tyget och till vilken den 
motoriserade bottenskenan är fäst på), sidoskenorna, fjärrkontrollen och monteringsskruvarna alla 

förpackade separat.

Verktyg som behövs...

• 1x korsskruvmejsel

• 1x stege (om fönstret är svårt att nå)

Våra gardiner för takfönster har en ”borrfri” montering, vilket innebär att allt du behöver är en skruvmejsel 
och installationen bör bara ta några minuter. Men om ditt fönster är högt upp eller svårt att nå, eller om 
du bara inte känner dig säker på att göra det själv, rekommenderar vi att du har någon med dig som kan 

hjälpa dig.

Delar som kommer med din rullgardin...
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Montering av kassetten

2 / 6

Det finns en liten ögla i vardera änden av kassetten. Ta två av skruvarna från dina fästen och för in en skruv 
i varje ögla med hjälp av fingrarna. Du behöver bara skruva in den med ett halvt varv, precis så att skruven 

håller, men inte så mycket att den sticker ut från andra sidan av öglan.

Håll i kassetten och dra ut tyget och bottenskenan framför den så att du 
kommer åt kassettens undersida.
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Montering av kassetten

Håll fortfarande den nedre skenan framför 
kassetten och lyft kassetten upp till toppen av det 

öppningsbara fönstret.

Kåporna på kassettens ändar ska passa perfekt 
över de infällda hörnen på det öppningsbara 

fönstret.

Nu kan du använda din skruvmejsel för att dra åt skruvarna som du satte i kassettens ändar helt och hållet. 
Observera att även om din fönsterkarm är vit PVC kan skruven sättas i helt utan att borra.
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Montering av sidoskenorna
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När den nedre skenan tillåts hänga kommer 
motorns vikt göra att motorn kommer att ”tippa” 

stången bakåt.

Vid montering av sidoskenorna ska tyget och 
framsidan av bottenskenan vara vända mot dig, 
med solpanelen på baksidan av bottenskenan 

mot glaset.

Ta varje sidoskena och skjut den över ändarna av 
bottenskenan, så att tygets kant löper inuti 

respektive sidoskena.

Sidoskenorna ska placeras hela vägen upp mot 
undersidan av kassetten, precis bakom plastdelen 

på kassettens änden.

Tryck tillbaka varje sidoskena mot fönsterramen så att 
den är styv och rak, och använd en skruv på varje sida för 

att fästa sidoskenorna på plats.
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Börja med att sätta i fjärrkontrollens batteri. Använd den lilla skruvmejsel som 
medföljer fjärrkontrollen för att ta bort locket på baksidan och sätt sedan in 

CR2450 batteriet i sitt fack, med den texturerade sidan nedåt.

Om du trycker på "Ner" knappen en gång kommer bottenskenan röra sig nedåt, om gardinen är i upphöjt 
läge. Den fortsätter att röra sig tills du trycker på stoppknappen eller tills gardinen når botten av fönstret.

"Upp" knappen fungerar på samma sätt och höjer gardinen med ett enda tryck tills den har stoppats eller 
kommer i helt upphöjt läge.

Tryck på "Stopp"-knappen när som helst medan gardinen rör sig för att avbryta rörelsen.

Separata gardiner kommer att paras ihop med separata kanaler på fjärrkontrollen (max 5 gardiner / 
kanaler). Tryck på knapparna "Kanalval" för att växla mellan olika kanaler/gardiner som du vill kontrollera.

Gardinens fjärrkontroll

Upp

Stopp

Ner

Kanalval
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SPECIALTIPS
Observera att fjärrkontrollen kommer att paras ihop med dina gardiner vid produktionen, så för det 
mesta behöver du inte göra detta. Detta steg är endast relevant om om någon gardinerna av misstag 
har tagits bort från fjärrkontrollen, eller om du vill vill lägga till en ny gardin till en fjärrkontroll.

På undersidan av gardinens bottenstång finns en vit knapp. Detta är motorns ”inställningsknapp”. Du ska 
kunna nå den underifrån utan att ta ut gardinen eller sidoskenorna ur fönstret. Du behöver en penna eller 
din skruvmejsel till hands för att trycka på denna knapp. Ta bort batteriluckan på fjärrkontrollens baksida 
för att komma åt fjärrkontrollens ”inställningsknappar”. Du behöver bara ”C"-knappen för denna process.

Kanalval Tryck in knappen och håll kvar Tryck en gång

Använd knappen ”Kanalval” på 
fjärrkontrollen för att välja den 

kanal du vill vill koppla 
gardinen till. Kanalen visas på 

visas på fjärrkontrollens 
framsida.

Använd en penna eller 
skruvmejsel för att trycka och 
håll in inställningsknappen på 

gardinens bottenskena. Håll in i 
några sekunder sekunder tills 

motorn piper.

Tryck snabbt på ”C”-knappen 
på fjärrkontrollens baksida 

medan motorn piper. Motorn 
piper igen och rör sig upp och 

ner en kort stund.

Och så är det klart! Garinen är nu kopplad till just den kanalen på 
fjärrkontrollen.

Parkoppling av fjärrkontrollen
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